

中秋、国庆之间 仅剩4个交易日

“夹心饼”行情 布局还是休息?

网友股市风云认为,这个星线应属希望之星。一是技术上短调到位,杀跌动能衰竭;二是临近节日多空都不恋战,盘子轻做盘容易;三是机构借机布局,资金在避免分化品种的同时,介入新的主流热点和防御品种,因而整体窄幅整理;四是大盘下有技术支撑上有均线压制,再加上政策面不确定性和利空传言,上下两难格局决定收星;五是期指主力资金主要是空头获利后,临近节日平仓降低风险从而表现一定的抗跌性。近期大盘连阴走势,同2009年前元月非常相似,后者最后演变成了千点大行情。

星?九鼎盛肖玉航比较悲观,沪深综指自今年7月初形成的反弹趋势线已破位,市场经历了连续的回抽均无功而返,在2600-2700点区域形成了巨量筹码堆积,如没实质性利多与量能配合可能形成相当时间的阻力区。从周K线来看,MACD、KDJ、WR%等均显示市场可能继续调整,而目前来看沪深综指的生命线60日均线支撑似力不从心。市场真正的关键点2564点如果成功破位,那么就可能形成孤岛式的反转走势,形成2564-2700点之间的孤岛难攻的局面。

走向,到周一上证综指的市盈率大致为19.5倍左右,上证综指低迷时期的估值底部大约在14倍到16倍以上,而牛市鼎盛时期可升到50倍以上,2007年甚至超过70倍。由此来看,目前的估值较为接近底部区间,中长期的走势还是不应悲观。巴菲特有句名言“别人恐慌时我贪婪”,目前上证综指仍处于估值低位区域有部分潜力股尚等待市场的挖掘。国富沪深300指数基金经理赵晓东看好大消费行业尤其是中低端消费,以三四线城市、农村消费为主的家电、服装、医药、食品饮料等。较高的通货膨胀以及预期使农产品价格大幅上涨30%以上,使得农民的收入

长客观。加上大部分农村实施医疗保障和养老保障体系,大大缓解农村人口的后顾之忧,解放了更多的储蓄进入消费领域。受益于农村消费刺激政策、收入增长以及农村消费人群结构变化等深层因素的影响,未来以三四线城市、农村消费为主的上市公司业绩很可能超越市场预期,将会有很多投资机会。对于短线投资者,科德投资苏海彦提醒,由于今年的长假恰逢房地产调控及CPI创下几个月以来的新高,因此关于加息及新一轮地产调控措施出炉的传闻不绝于耳。长假期间这种预期仍将发挥效用,故建议风险承受能力较低的投资者暂离场观望。 上证综合



周二沪深市场缩量震荡双双收出十字星,上海综指暂获60日均线支撑,但收盘离20日均线过近。沪市6连阴后出现十字星显示市场较微妙也较关键,市场是下跌中继还是希望之星?中秋节与国庆节之间仅剩四个交易日,夹在两个假期之间的交易日有点像夹心饼干,是布局还是休息?

南京台湾名品城中秋系列活动

邀您全家在南京 就能体验台湾中秋味!



飞越1600公里的心意 让您中秋团圆 有台湾礼物伴



体验各式地道台湾小吃 就在南京台湾名品城



南京台湾名品城地址:河西新城河西大街230号(碧瑶花园、融侨花园以南) 开店时间:上午10:00

9月16日开幕当天下午2:00起至10月10日止,搭地铁至元通站或奥体中心站下车,将有免费巴士接送至南京台湾名品城。

公交7路、126路、134路可直达南京台湾名品城。



月圆人圆 两岸共团圆

第一波 全行首推月夜可以到的台湾  
第二波 零距离接触玉兔月亮文化  
第三波 亲身感受台湾民俗风情  
第四波 两岸共庆佳节共庆中秋

Table of market data for September 21, 2010, listing various stocks and their prices and changes.